



天天一小善 月月有春风

温暖进社区 全民志愿行 集中志愿日行动上线



2月17日，新时代文明实践之 温暖进社区 全民志愿行 集中志愿日行动上线。

活动具体内容如下：

开展 文明创建进社区 志愿服务活动。积极开展结对共建志愿服务活动，组织志愿者赴联系社区，围绕文明城市创建、浙风十礼、垃圾分类、公筷公勺等内容开展宣传活动，引导群众了解文明常识，践行文明之举，营造人人参与全国文明城市创建的浓厚氛围。

开展 便民服务进社区 志愿服务活动。广泛开展 我为群众办实事 志愿服务活动，组织志愿者为社区居民提供理论宣讲、反诈宣传、政策解读、维修家电等便民志愿服务活动。协助社区居委会调解邻里纠纷，提升居民生活幸福感，营造邻里和谐的社区环境。

开展 关爱服务进社区 志愿服务活动。积极开展 爱心来敲门 志愿服务活动，为辖区孤寡老人、留守儿童、困境妇女和残疾人等重点群体收集微心愿 清单，组织志愿者认领，提供上门聊天、家政服务、关心慰问、健康义诊等服务，营造向上向善的邻里氛围。

持续发力，精准宣传

老年人的垃圾分类意识提高了



活动剪影



2月17日，横湖小学开展 快乐集 盒 拉风 出发 活动，党员教师志愿者向学生、家长、附近群众宣传牛奶盒回收方法及价值，邀请大家一起参与到垃圾分类行动中来。

通讯员 赵莎莎摄



2月17日，城南镇组织义工前往罗殊村，开展 敲敲门 聊聊天 学雷锋行动。 通讯员 赵达清摄



2月17日，城东小学开展 文明创建进社区 志愿服务活动。志愿者通过垃圾分类知识学习、卡片模拟分类，提升居民垃圾分类意识。此外，志愿者还走进校园，维护就餐秩序，引导学生参加 光盘 行动，践行文明之举。

通讯员 张灵芝摄

挨个宣传 提高村民反诈 免疫力



2月16日，石桥头镇下宅金村开展反诈宣传，志愿者向村民讲解常见的几种诈骗方式，提高他们的反诈 免疫力。

记者 赵云 通讯员 蒋友彬摄

活动剪影

本报讯（通讯员江文辉）两张桌子，中间用三合板阻挡。两名助演一人拿起电话听筒，一个用套路诈骗，一个用常识拒绝

2月17日上午，在箬横镇贵庄村 残疾人之家 上演了一场别样的情景剧。来自市交通警察大队箬横中队的交警及村里的党员志愿者们通过重演一个个鲜活的案例，让现场残疾人直观感受到电信诈骗的危害性，并从中汲取预防知识，做到拒绝诱惑防范诈骗。

残疾人之家 是为残疾人专门设置的工疗 场所。贵庄村党总支书记、村委会主任江圣元说，他们有一些是先天疾病造成的残疾，一些则是后天因病故造成的，基本上预防能力比普通人来得差些。为此，他们结合全市新时代文明实践之 温暖进社区 全民志愿行 集中志愿日行动的契机，邀请交警到村里为大家开展反诈宣传，希望借此活动为他们绘就一个无诈 工疗 平安圈。

在现场，交警特意选用少儿反诈宣传的方式，向大家讲解。我们用图文、情景剧的方式，把与残疾人有关的补贴类诈骗、养生类诈骗及冒充民政工作人员类诈骗等统统进行现场分享，并通过问题竞答的方式，检验大家的学习成效，让大家在活跃的气氛中都能理解反诈宣传的意义，真正做到有所学、有所知。交警金长春说。

残疾人老江在参与活动后深有体会。他谈及，早年他曾遇到过电信诈骗，好在自己的银行卡都在监护人手中，没造成损失，这些诈骗分子太可恶了，我要把今天学到的知识都带回家，告诉我的亲戚及朋友。

当天的活动，共有20名残疾人参加。除了上述活动，交警还在现场传授了《防电信诈骗 三字经》。大家纷纷表示，这样的活动很有意义，不仅掌握了各种反诈知识，还提升了预防技能。

滨海新城 童言有声



把松门卫城的历史遗址保留下来。

下午，该镇还在岭商天玺中心举行 童话未来 活动，小小观察员们先是介绍各自绘制的滨海新城图画的创意构想，再结合实际，对未来滨海新城的建设展开了丰富的联想，也提出了许多意见和建议。

林笑介绍，成立儿童观察团、组织观察团成员参观交流，主要还是想站在儿童的角度，听取他们对滨海新城建设的意见、建议，了解他们的需求，这样更能保障他们的参与权，使未来滨海新城的建设更加符合群众所需。

当天学生们共提出意见、建议23条，涉及儿童游乐设施建设、古卫城遗址保护、口袋公园建设、渔港码头建设等，这些建议和意见整理后将直接反馈给镇里的相关科室，供其决策参考。

本报讯（通讯员江文辉/图）对于儿童友好城市创建和滨海新城建设，孩子们有哪些想法和建议？2月17日，松门镇妇联联合镇团委、总工会开展 滨海新城，童言有声 儿童观察团童话未来 活动，积极为儿童友好城市创建和未来滨海新城建设建言献策。

在儿童友好城市创建中，松门镇妇联在镇第二小学组建了一支10人的儿童观察团，这些学生都是学校里学习比较优秀，又有一定独立思考能力的。当天下午，为加深小小观察员们对滨海新城建设的了解，镇妇联的阿姨带领孩子们走进了富岭科技股份有限公司、礁山渔港码头、岭商天玺中心，让孩子们对滨海新城建设及儿童友好城市建设有个初步的了解。

松门镇妇联主席林笑曾参与了礁山渔港核心区改造项目的征迁攻坚，对滨海新城建设比较熟悉。在礁山渔港1号码头附近，她把滨海新城礁山区块改造示意图、台州1号公路规划图等搬到了现场，给学生们详细介绍该区块的规划定位和未来建设等相关情况。孩子们说，听了介绍，看了规划图后，对松门滨海新城建设充满了信心。

我认为滨海新城建设要多规划绿植，这样可以让这座城市充满生机，还可以多建一些娱乐设施，这样可以使气氛更加和谐、欢快。我觉得多保留一些有历史的古建筑，因为我们松门以前是松门卫城，我希望



2月17日早上，市应急管理局的志愿者们赴太平街道东门村，慰问困难群众，关心其生活近况，送去生活必需品。下午，志愿者们赴文化路进行环境整治和文明宣传，为新时代文明实践贡献应急力量。

通讯员 潘徐毅摄



2月17日，太平市场监管所组织志愿者，在新天地及周边餐饮店开展制止餐饮浪费、使用 公筷公勺 宣传，营造文明、健康的就餐环境。

通讯员 丁施施摄



2月17日，横峰街道组织志愿者，为辖区孤寡老人、留守儿童、残疾人等重点群体提供关心慰问、健康义诊、免费理发等志愿服务，营造向上向善的邻里氛围。

通讯员 沈益峰摄